



## DR. BECSEY ZSOLT

**Nemzetközi közgazdász, korábbi magyar uniós diplomata, európai parlamenti képviselő és külgazdaságért felelős szakállamtitkár, a Károli Gáspár Református Egyetem tanára, a Budapesti Corvinus Egyetem címzetes tanára, az uniós integrációs folyamatok speciális szakértője.**

A gazdasági integrációs folyamatok, valamint a hozzájuk alkalmazkodó ország- és vállalati stratégiák speciális szakértőjeként Magyarország egyik legismertebb közgazdásza és egyetemi tanára. A négy nyelven beszélő gazdasági szakember és diplomata számos nemzetközi és hazai cikk, valamint könyvfejezet szerzője és szerkesztője.

Becsey Zsolt 1988-ban a Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem Nemzetközi Kapcsolatok Szakán nemzetközi közgazdászként végzett. PhD fokozatát 2003-ban a Budapesti Közgazdaságtudományi és Államigazgatási Egyetem Nemzetközi Kapcsolatok programjában szerezte az Európai Unió bővítésének folyamatát és annak eredményeit elemezve. Szakmai pályafutásának korai szakaszától a Külügyminisztériumban, az Európai Közösség melletti magyar képviseleten (titkárként, majd később rendkívüli követként és megbízott miniszterként), az Ipari és Kereskedelmi Minisztériumban, az Európai Parlamentben (képvisezőként), illetve a Miniszterelnökségen Magyarország Európai Unióba történő integrálódásának folyamatában vett részt szakértőként és döntéshozóként egyaránt a gazdasági, pénzügyi és kereskedelmi kapcsolatok területén.

Közel harminc évig aktív szereplőként „testközelből” kísérhette végig Magyarország integrációs folyamatát a kezdeti csatlakozási tárgyalásoktól egészen 2016-ig. Egyetemi oktatóként és nemzetközi szintű szakértőként gazdaságdiplomáciával foglalkozik és a globális térben, valamint szűkebben az unió kapcsolati rendszerében tevékenykedő (elsősorban közép-európai) országok és vállalatok külgazdasági és kereskedelempolitikai kihívásait kutatja és oktatja.

Négy nyelven: angolul, spanyolul, franciául és németül beszél. A Magyar Közgazdasági Társaság EU szakosztályának al-elnöke, a Nemzetközi szakosztály elnökségi tagja, a Magyar Atlanti Tanács tagja. Számos díj és elismerés tulajdonosa, közöttük 2020 óta Csongrád-Csanád Megye díszpolgára, emellett a Bács-Kiskun Megyéért és a Csongrád Megyéért érdemrend tulajdonosa, a Joint Venture Szövetség Arany Rózsa díj nyertese, a Budapesti Corvinus Egyetem címzetes egyetemi tanára.